

## Отзыв

### На Иванову Юлию Петровну воспитателя МБДОУ № 26 г. Углегорска Сахалинской обл.

Иванова Юлия Петровна работает в детском саду с 2015 года. В 1988 году закончила Александровск-Сахалинское педагогическое училище по специальности «Дошкольное воспитание».

За время работы зарекомендовала себя компетентным специалистом, знающим теоретический материал и владеющим методикой ведения всего педагогического процесса. Она умело организует и на высоком уровне проводит всю образовательную работу с детьми по ИЗОдеятельности. Задачи и содержание непосредственно образовательной деятельности планирует с учетом возрастных особенностей детей, их подготовленности, индивидуальных и психофизических особенностей каждого ребенка. Для улучшения восприятия учебного материала НОД проводит в форме игры и игровых упражнений. Также проводит интегрированные занятия в области художественно-эстетическое развитие в частности по изодеятельности используя музыку, развитие речи, ознакомление с окружающим.

Большое внимание Юлия Петровна уделяет укреплению и здоровью детей, заботясь об их благополучии. Использует игровые методы и приемы ознакомления детей с правилами безопасности, такие, как дидактические игры, игры – драматизации, игровые проблемные ситуации, игровое моделирование, игровые занятий, игровые персонажи.

Юлия Петровна большое внимание уделяет организации предметно – развивающей среды в кабинете ИЗОдеятельности. Для этого в кабинете имеются многофункциональные элементы: переносной мольберт, развивающая зона по художественно-эстетическому развитию, который дает возможность объединить различные предметы народно-декоративного искусства, разнообразный материал для проявления творчества детей в рисовании, лепке, аппликации.

Доступность материала, пособий помогают воспитывать у детей самостоятельность, ответственность, реализует стремление к творческому моделированию игрового пространства, окружающей среды. Много атрибутов для дидактических игр; педагог изготовила своими руками, а также с помощью своих воспитанников и родителей.

Результатом осуществления образовательного процесса является качественная подготовка детей к обучению в школе. Дети хорошо осваивают программу: уровень их подготовки соответствует требованиям, предъявляемым дошкольникам. Родители воспитанников удовлетворены уровнем подготовки детей к школе, а также принимают активное участие в проводимых в детском саду мероприятиях. Юлия Петровна дает открытые занятия для воспитателей, делится опытом своей работы с коллегами. Педагог постоянно занимается самообразованием, много читает методической, научно – познавательной литературы, выписывает журналы по дошкольному воспитанию.

Юлия Петровна пользуется заслуженным авторитетом среди своих коллег, детей и родителей. За добросовестный труд награждена грамотой отдела по образованию.

Грамотой за многолетний добросовестный труд, творческий подход к работе, образцовое выполнение служебных обязанностей и в честь Дня дошкольного работника от заведующего МБДОУ № 26, 2018 г.

Благодарности от родителей 2018-2020 г.

Почётной грамотой за высокий профессионализм и творческий подход к работе с детьми дошкольного возраста от Управления образования Углегорского городского округа 2019 г.

Благодарственным письмом за профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд в сфере дошкольного образования Сахалинской области от Мэра Администрации Углегорского городского округа Сахалинской области 2020 г.

Зам.зав. по МР МБДОУ № 26  
г.Углегорска

Н.В. Налобина  
16.11.2020.